

Швейцарская бабушка перевозила кокаин чемоданами |

Author: Иван Холмский, [Женева](#) , 10.03.2010.



Вот в такой чемодан вместилось 21 кг кокаина (© Police cantonale vaudoise)
За ввоз в Швейцарию рекордного количества наркотиков за последние 15 лет старушка предстала перед судом в Женеве.

|
68-летняя швейцарская бабушка, журналистка на пенсии, нашла способ сводить концы с концами. Правда, он был связан с риском и нарушением закона, но пожилую женщину это не смутило. Как и аморальность всего ее предприятия.

Вчера она предстала перед судьями Женевского дворца правосудия за перевозки кокаина. Милейшая элегантная старушка стала идеальным «мулом» - так на жаргоне наркоторговцев и полицейских называются перевозчики наркотиков. Она работала на группу наркодилеров из Африки.

Как объяснил один из свидетелей по делу, инспектор таможни, первым его побуждением было помочь пожилой женщине с багажом, а не проверять его. В целом бывшая журналистка 17 раз летала между Бенином, Того, Мали и Женевой с сумками, набитыми упаковками кокаина. В общей сложности она перевезла 82 килограмма наркотика (58-процентной чистоты), получая за каждый рейс вознаграждение в размере 6 тысяч франков. Такой трафик женевские полицейские оценили как самый крупный в истории нелегальных перевозок кокаина Швейцарии за последние 15 лет!

Все началось в 2006 году и продолжалось до 2008-го, «работодатели» старушки, родом из Того и Бенина, были довольны ее работой. Но они же ее и подвели. Вначале наркоторговцы вели себя скромно, а затем их шумный и роскошный образ жизни – шикарные машины, рестораны, пятизвездочные отели, обувь от Weston и стильные рубашки Dolce & Gabbana - привлекли внимание полиции. За подозрительной компанией была установлена слежка, дело закончилось конфискацией чемодана с 4,2 кг кокаина в Лозанне.

Один из задержанных в марте 2008 года оказался сыном пожилой дамы, о которой идет речь. Арестованная чуть позже, она призналась во всем... Рассказав не только о последней партии наркотиков, но и обо всей организации. «Она осознала все, что совершила, и была охвачена раскаянием, - пояснил один из инспекторов полиции, ведущих следствие. - В ее пожилом возрасте она, наконец, поняла, что вовлекла в криминальную аферу и собственного сына.»

Благодаря откровенности швейцарки, международная полиция смогла вскрыть всю сеть наркоторговли, и дойти до «большого босса» - руководитель оказался влиятельным человеком в Бенине, живущем в поместье, которое там называют «дворец Боко». «Когда этот местный царь был арестован, министр юстиции страны позвонил нам и спросил: «Почему?», - поделился инспектор.

Глава наркомафии и его сообщники специально разыскивали пожилых женщин из Европы, которые становились идеальными «мулами», не вызывающими никаких подозрений. Кокаин, который раньше прибывал в Европу напрямую из Колумбии, в последние годы сменил маршрут и вначале доставляется в Африку. Откуда «мулы» под видом туристов развозят его во все уголки мира.

Остальные сообщники дамы отрицают, кто частично, кто полностью, свое участие в перевозке наркотиков. Судьи вынесут свой вердикт в ближайшее время.

[чемодан](#)

Статьи по теме

[«Мулы» из Литвы задержаны в Швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskaya-babushka-perevozila-kokain-chemodanami>